

Организована выставка лучшей в мире коллекции произведений фирмы Веджвуд из Музея Леди Ливер (Ливерпуль), ранее не покидавших пределы Великобритании. Экспозиция объединила свыше ста эксклюзивных предметов, редких ювелирных изделий, образцов мебели, костюма и произведений живописи XVIII–XIX вв. В рамках проекта состоялись мастер-классы, круглые столы, мультимедийные и анимационные программы, и другие мероприятия. Выставка «Непревзойденный Веджвуд» стала одним из центральных проектов «перекрестного» Года культуры Россия — Великобритании. Привлечено более 10 000 посетителей. Изданы альбомы на русском и английском языках.